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  Szinte egyszerre hördült fel mindenki, amikor a pécsi Kossuth téren
(képünk a helyszínen készült) megmozdultak a kövek. Az Európa Kulturális
Fővárosa (EKF) nagyberuházásai során megújult területre lerakott
kövezetről kiderült, kontárok helyezték azt oda le. Ettől szinte
balesetveszélyessé vált az egész belvárosi rész. Most a fagyot okolják a
történtekért!   

A serbli most „borult ki”, pedig már évekkel ezelőtt lehetett tudni, nem volt
minőségi az elvégzett munka. Aki kerékpárral végiggurult a Kossuth téren,
az a kottyanásokból hallhatta, valami nincsen rendben a helyszínen. 

A korábbi nagy esőzések, meg a mostani hidegre fordult idő okán
keletkezett fagyok után már végérvényesen kiderült, hitvány módon,
szakmailag megkérdőjelezhetően készült el a beruházás. 

Jelenleg már bordás gumiszőnyeget, illetve falapokat kellett kihelyezni a
placcra, mert különben az adventi vásár is félbeszakadhatott volna.
Szerencsére, a város üzemeltetésével foglalkozó cég, a BIOKOM igyekezett
legalább átmenetileg orvosolni a problémát.
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Egy képen a billegést nem lehet bemutatni, a résekből viszont lehet sejteni,
nem állnak stabilan a lapok

A felelősség megállapítására még sor kerülhet, ám jelenleg megnevezett
„bűnöse” nincsen ennek a svindlinek. Ami tény, hogy nem megfelelően
végezték el a csapadékvíz elvezetését, ezért lazultak meg a térkövek.

Mindez a feladatot rosszul végrehajtó cég túlzott takarékosságára utal,
aminek most egészen nagy ára lesz. Azt még nem lehet tudni, kinek kell
benyújtani a végső számlát, de tény, nem az első ilyen eset a mostani, ami a
városban megesett, az elmúlt időszakban.

Jókai, kontra Széchenyi

Két, szinte egymásba érő pécsi közösségi tér felújításakor is akadtak
problémák. A Jókain már újkorában is lötyögött, töredezett az összes
mészkő, amit odatettek. Azóta sem derült ki egyértelműen, ki az, aki az
esetért elmarasztalható. Felmerült a tervező, a kivitelező, a hó eltakarítója is,
csak magát Jókai Mórt nem citálták még az esettel kapcsolatban. A
Széchenyi téren, az EKF 2010-es nyitányára, ideiglenesen tették le a
köveket, aztán ismét felszedték a jelentős részüket, majd véglegesítve,
ismét leterítették azokat. De egy éles szemű mérnök bizonyosan meg tudná
mutatni az elkövetett hibákat.  
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